Cantina Pedres s.r.l.

Forma giuridica:

Società a responsabilità limitata [1]

Partita IVA: 01638420909

Provincia: Olbia-Tempio Comune:

Olbia

Indirizzo:

Olbia, Z.I. settore n. 7

Email:

info@cantinapedres.it [2]

Email PEC:

cantinapedres@pec.it [3]

Attuazione finanziaria

[4]

Attuazione finanziaria espressa in valori assoluti.

Risorse programmate: € 196.125,00
Risorse impegnate: € 166.125,00
Risorse spese: € 115.950,00

Progetti









เงนเกายาง ai progeแกะ ง
[5]
Cantina Pedres S.r.l [5]
POR FESR 2014-2020 [6]
- Asse III [7]
- <u>Azione 3.4.1</u> [8]
Comune:
Olbia [9] (OT [10])
17
[11]
Cantina Pedres s.r.l. [11]
<u>Cantina Pedres s.r.l.</u> [11] <u>POR FESR 2007-2013</u> [12]
POR FESR 2007-2013 [12]
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13]
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14]
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune:
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune:
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10])
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10])
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10]) [15] Cantina Pedres S.r.l. [15]
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10])
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10]) [15] Cantina Pedres S.r.l. [15]
POR FESR 2007-2013 [12] - ASSE VI [13] - LdA 6.3.1.a [14] Comune: Olbia [9] (OT [10]) [15] Cantina Pedres S.r.l. [15] POR FESR 2014-2020 [6]

Olbia [9] (OT [10])

Dati aggiornati al 03/09/2022







